

Obec Okoč realizuje dopytovo-orientovaný projekt

Názov projektu:	Podpora opatrovateľskej služby v obci Okoč
Kód projektu v ITMS2014+:	312081BJL5
Miesto realizácie:	Obec Okoč
Výzva – kód Výzvy:	OP ĽZ DOP 2021/8.1.1/01
Použitý systém financovania:	kombinácia zálohovej platby a refundácie
Trvanie projektu:	12.2021 – 11.2023
Hlavná aktivita projektu:	poskytovanie opatrovateľskej služby
Poskytnutá výška NFP:	244 800 €

Opis projektu:

Poskytovanie domácej opatrovateľskej služby je efektívnym nástrojom podpory na zabezpečenie zotrvania občanov v prirodzenom domácom prostredí v súlade s princípmi uplatňovanými v medzinárodných ľudsko-právnych dokumentoch, ale aj strategickými dokumentami MPSVaR SR.

Cieľom projektu je zabezpečiť rozvoj životnej úrovne cieľových skupín a zlepšiť prístup ku kvalitným a cenovo prístupným sociálnym službám prostredníctvom poskytovania opatrovateľskej služby v obci Okoč. Uvedený cieľ prispeje k predchádzaniu umiestňovania klientov do zariadení sociálnych služieb, kedy často práve zmena domáceho prostredia nepriaznivo vplýva na ich celkový psychický a zdravotný stav. Prostredníctvom odborne poskytovanej opatrovateľskej služby salepší kvalita života seniorov a zdravotne postihnutých občanov, ktorí sú odkázaní na sociálnu službu. Cieľom obce je vytváranie podmienok, aby ľudia odkázaní na sociálne služby neboli izolovaní od širšieho spoločenstva. Realizáciou tohto cieľa chce obec **zabezpečiť dosiahnutie špecifického cieľa** určeného „Výzvou POS II.“ - Podpora nápravy dôsledkov krízy v kontexte pandémie COVID-19 a príprava zelenej, digitálnej a odolnej obnovy hospodárstva.

Hlavnou aktivitou projektu je Poskytovanie domácej opatrovateľskej služby s cieľom podporiť zotrvanie osôb odkázaných na pomoc inej osoby v rodinnom prostredí počas 24 mesiacov realizácie projektu v obci Okoč. Predmetnú službu poskytuje 10 opatrovateľiek na plný úväzok a 10 na polovičný úväzok. Poskytovanie opatrovateľskej služby prebieha v zmysle ustanovení zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách.

Cieľovou skupinou sú deti a plnoleté fyzické osoby, ktorým sa poskytujú sociálne a asistenčné služby, zamestnanci vykonávajúci politiky a opatrenia v oblasti sociálneho začlenenia vo verejnom a v neverejnom sektore.

Merateľnými ukazovateľmi projektu sú – počet osôb, ktoré využili nové, inovatívne služby alebo opatrenia na vykonávanie služieb sociálneho začlenenia – v projekte sa predpokladá poskytovanie opatrovateľskej služby pre 22 klientov, a počet zamestnancov poskytujúcich sociálne alebo asistenčné služby – cieľová hodnota 20 opatrovateliek.

Výstupom aktivity bude kvalitná, personalizovaná a komplexná domáca starostlivosť o osoby odkázané na pomoc inej osoby pri každodenných aktivitách.

Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu a Európskeho fondu regionálneho rozvoja v rámci Operačného programu Ľudské zdroje.

www.esf.gov.sk

www.employment.gov.sk